
„a hiányzó 7 negyed-dolláros ”

Birta Kittivel a Természettudományi és Technológiai Kar 5. éves
geográfus szakos hallgatójával beszélgettem, aki nagyon
szerencsésnek tartja magát. Tavaly nyáron önerőből valósította
meg egyik gyerekkori álmát, és kijutott az Amerikai Egyesült
Államokba.

EÉ: Hogyan sikerült ezt egyedül megvalósítanod?
A tavalyi évben még az őszi szorgalmi időszakban zajló Külügyi Börze
kapcsán hallottam először arról a lehetőségről, hogy egyetemisták tanulói
vízummal dolgozhatnak az Egyesült Államokban teljesen legálisan a
nyári szünet ideje alatt. Már a börzén kiderült számomra hogy ezt a
programot én is megengedhetem magamnak, így elkezdtem kacérkodni a
gondolattal, hogy talán meg kellene próbálnom. 3 héttel később már azon
vettem észre magam, hogy munkahelyem is van a következő nyárra.

EÉ: Az USA melyik részén, és milyen típusú munkát sikerült
találnod?
Az USA keleti részén, New Hampshire állam egyik gyerektáborában
(Camp Walt Whitman) kaptam állást 9 hétre egy másik debreceni lánnyal
együtt. A konyhai kisegítésben vettem ki a részem. Igaz a tábor első 2
hete csak arról szólt, hogyan hozzuk táborozásra alkalmas állapotba
magát a helyszínt. Festegettünk, rendet raktunk, füvet nyírtunk, miközben
szép lassan összekovácsolódtunk.

EÉ: Hogyan érezted magad a táborban?
Összességében nagyon jól, igaz az elején voltak nézeteltérések köztem és
a másod-éves orosz lányok között, amit később sikerült megoldanom. De
igazán jóban, csak Joe bácsival voltam. Ő egy 60 éves amerikai volt, aki a
konyhán pékként dolgozott. Mindig nagyon kedves volt és sokszor
segített abban, hogy előre lépjek, és a rosszban is a jót lássam meg. Illetve
nagyon sokat segített a saját kis gyűjteményem gyarapításában.

EÉ: Ami pontosan mi is volt?
Még a kiutazás előtt elhatároztam, hogy valami olyat próbálok meg
hazahozni, ami egyedi, és amiről mindig is eszembe fog jutni ez a nyár.
Elkezdtem gyűjtögetni a negyed-dollárosokat, mivel mind az 50 állam
különböző negyed-dollárosokat forgalmaz. A nyár alatt sajnos csak 43-ig
jutottam, így amint hazajöttem eldöntöttem, hogy ha másért nem, de ezért
a 7 hiányzó darabért mindenképpen visszamegyek.



EÉ: Akkor ezek szerint idén nyáron ismét visszamész?
Igen, de a hiányzó 7 negyed-dolláros már nem szerepel az okok között,
mivel Joe bácsi elküldte nekem mindet karácsonyi ajándékként. Én pedig
megígértem neki hogy a következő nyáron ismét találkozunk. Ezek után
nem kérdéses, hogy visszamegyek-e.

EÉ: Vannak e már terveid erre a nyárra?
Mivel az előző nyáron nem használtam ki a lehetőséget, mindössze 1
napig Bostonban és 2 napig New Yorkban voltam és éltem a turisták igazi
életét, ezért idén nyáron biztosan többet fogok utazgatni. Elsősorban a
Yellowstone Parkba, valamint Miami-ba és Washington D.C.-be
szeretnék mindenképpen eljutni. De az igazi nagy álmom az majd csak az
egyetem elvégzése után teljesedhet be. Egyszer eljutni Új-Zélandra.

EÉ: Végezetül miért érzed hasznosnak az előző nyarat?
Nyelvtanulás szempontjából sokkal többet értem el ezzel a nyáron, mint
azt korábban reméltem. Most már az angol nyelvű dalszövegekkel is
könnyebben elboldogulok. Úgy érzem, azzal hogy belevágtam, csak
nyertem. Megismertem a saját határaimat, és mindenképpen kicsit
színesebbé tettem a diákéveimet.
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